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Тема :
«Додавання та віднімання круглих десятків .

Вправи та задачі на закріплення вивченого матеріалу».
Мета :
  Пояснити спосіб додавання та віднімання круглих чисел . Закріплювати вміння і навички лічби в межах ста , випадків віднімання і додавання пов’язаних із нумерацією чисел . Розвивати логічне мислення учнів . Працювати над вдосконаленням обчислювальних навичок . Виховувати уважність в роботі над матеріалом , який вивчається 

Обладнання : 
Картки з завданням , таблички « нумерація чисел в межах 100», демонстраційні смужки – десятки , таблиця розрядів , схема задачі , предметний малюнок .

Тип уроку : комбінований .

_____________Хід уроку_____________________
І. Організаційний момент .

« Всі почули ви дзвінок , 

Він покликав на урок , 
Кожен з вас приготувався , 

На перерві постарався , 

Всіх присутніх привітаймо ,

І урок розпочинаймо.»

ІІ. Актуалізація опорних знань учнів .
1) Усний рахунок «мозковий штурм».

А)Робота біля  дошки з індивідуальними картками ( див . додаток)

Б)Робота в парах .

- обмін картками і перевірка їх виконання .

В) «Будь уважним не помились».

- До суми чисел 5 і 2 додати 3 , отримане число збільшити на 5  , зменшити на один і відняти 4 .

Одержали …..

Г)Розв’яжи  «Стрічку прикладів».

14-7+5-10+60-2+3-60+7=….
· Що ми вивчали на попередньому уроці діти?

2.)Рахунок в межах ста «ланцюжком».
3) Допоможіть Тарасику  розмістити числа  в порядку « зростання і спадання »

-  Яке число в цьому ряді найбільше ?

- Яке число в цьому ряді найменше ?

- Яке число в цьому ряді кругле ?

- Яке число в цьому ряді в якому однакова кількість десятків та одиниць?

4)Диктант «Мовчанка»

- учні записують пропущене число .

А)48 99 43 34 99 90 20 .

Б)Робота в парах : перевірка виконання завдань.

- Як називається число 90, 20? 

- Запишіть їх у таблицю розрядів ?

- Скільки десятків та одиниць?

ІІІ. Вивчення нового матеріалу .

· Повідомлення теми , мети уроку .

· Пояснення нового матеріалу за допомогою демонстраційних смужок – десятків на прикладах задач №307 , №308.(с.60), запис на дошці та в зошиті:

3+1=4                  4-1=3

30+10=40           40-10=30

· Розв’язок прикладів з коментуванням №308

Перший та другий стовпчик усно , третій та четвертий  - письмово.
(фіз.хвилинка).

· Ми з вами гарно потрудились ,

· І мабуть трохи стомились,

· Тепер настав час відпочинку ,

· Ми почнемо фіз..хвилинку.

(фіз..хвилинка)
І- і – і - і- і !

Посміхнуся я тобі!

Я до тебе повернуся !

І до тебе посміхнуся !

Ми пограємо з тобою !

І присядемо обоє !
Вгору руки підіймаєм !

І тихенько опускаєм !

Відпочили ручки ніжки !

Знов сідаємо до книжки !

ІV. Повторення та закріплення вивченого
1) Зменшити та збільшити числа.
Завдання №311.

(усно).

2)Робота над задачею №312

- Було 80 кг  ,

Випарувалося  - ? 

Одержали – 20 кг.

3) Самостійна робота над виразами №309

4) Робота над «коловими» прикладами .

Складання прикладів на додавання і віднімання круглих чисел.

40 + 10 = …..

V. Підсумок уроку .

- Які нові приклади вивчали ви сьогодні на уроці ? 

- Скільки діти буде , якщо 30 + 40 = …. , 70+20=…

- Заключне слово вчителя .

VI.Домашнє завдання.

· Задача № 313, 
· Вирішення прикладів 

№314( колові приклади).

